

30.01.2018 № 75-исх/44-1

на № _____ от _____

Генеральному директору
ООО «ПСК «Бюро инженерных
Технологий»
А.А. Марушкину

*Для предоставления
заинтересованным лицам*

ОТЗЫВ

о работе ООО «Проектно-строительная компания «Бюро инженерных технологий» на объектах ПАО СБЕРБАНК

ООО «ПСК «Бюро инженерных технологий» много лет является аккредитованной подрядной организацией ПАО Сбербанк для выполнения работ по оснащению объектов Московского банка и Центрального аппарата банка климатическими системами включающих: проектирование систем вентиляции, кондиционирования, холодоснабжения, поставку климатического оборудования на объект, монтаж, пуско-наладку и передачу по Акту приемки-передачи систем в эксплуатацию.

В течение всего времени сотрудничества с Московским банком ПАО Сбербанк ООО «ПСК «Бюро инженерных технологий» выполнило весь вышеперечисленный комплекс работ на объектах Люблинского отделения в качестве организации, закрепленной за отделением по итогам конкурса. Кроме того, «Бюро инженерных технологий» выполняло техническое обслуживание систем вентиляции и кондиционирования воздуха, установленных на всех объектах Люблинского отделения Московского банка.

За время работы на объектах Московского банка указанная организация выполнила работы по устройству систем вентиляции и кондиционирования воздуха в административных зданиях банка, в частности:

- Москва, Никитский б-р, 10 (монтаж системы кондиционирования воздуха с использованием оборудования VRV Daikin в количестве 9 наружных и 83 внутренних блоков различного исполнения);
- Москва, ул. Люблинская д. 38 (монтаж системы кондиционирования воздуха с использованием оборудования VRF Hitachi в количестве 5 наружных и ,более 50 внутренних блоков различного исполнения);
- большое количество филиалов Московского банка различной площади и назначения.

В 2016 – 2017 г.г. ООО «ПСК «Бюро инженерных технологий», являясь субподрядчиком ООО «Амтек», выполняло работы по кондиционированию помещений кроссовых и серверных на объекте ЦА Сбербанка по адресу: Москва, Оружейный переулок, вл. 41. Суммарная холодопроизводительность установленного оборудования составляет около 1 мегавт.

На указанном объекте ООО «ПСК «БИТ» выполнило полный комплекс работ, включая проектирование, монтаж и пуско-наладку прецизионных кондиционеров в 26 технологических помещениях, в которых были установлены прецизионные кондиционеры торговой марки Uniflair (Италия) шкафного типа, работающих на охлажденной воде, в

режиме автоматической ротации «рабочий-резервный» со 100%-м резервированием мощности. Всего было установлено 52 прецизионных кондиционера. Все кондиционеры были интегрированы в систему диспетчеризации инженерных систем здания. Кроме того, на объекте были организованы несколько серверных помещений, система кондиционирования которых была основана на применении полупромышленных сплит-систем, с размещением внешних блоков кондиционеров на минус первом этаже в зоне парковки.

В 2015г. ООО «ПСК «Бюро инженерных технологий» победило в конкурсе на выполнение работ по замене климатического оборудования (Uniflair) в серверной ПАО Сбербанк по адресу: г. Москва, ул. Вавилова, д.19. Был осуществлен демонтаж существующего оборудования и поставка и монтаж прецизионных кондиционеров торговой марки Uniflair Leonardo Evolution & MAX суммарной холодопроизводительностью 400 кВт.

В 2016 г. данной организацией был выполнен комплекс работ по увеличению объема холодопотребления машинного зала ЦОД ПАО Сбербанк по адресу: ул. Б.Андроньевская, д.6, включающих проектирование, поставку, монтаж и пусконаладочные работы систем кондиционирования, а также по энергоснабжению кондиционеров, подключению кондиционеров к системе диспетчеризации с выводом на пульт диспетчера аварийных сигналов. В рамках этого проекта были установлены 23 прецизионных кондиционера шкафного типа Uniflair Amico, и 4 прецизионные канальные системы торговой марки Uniflair Unisplit суммарной холодопроизводительностью более 450 кВт. В настоящий момент все установленные в ЦОД кондиционеры безаварийно работают с полной загрузкой.

На основании вышеизложенного, Департамент строительства Центрального аппарата ПАО Сбербанк рекомендует ООО «Проектно-строительная компания «Бюро инженерных технологий» в качестве подрядной организации для выполнения полного комплекса работ по устройству систем вентиляции и кондиционирования воздуха любой степени сложности в технологических помещениях различного назначения.

С уважением,

Управляющий директор –
Начальник Управления проектирования
и строительства Департамента строительства



А.Н Золотаревский